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1. Пребывание на территории Водной базы (Клуб).

1.1. Клуб является закрытой Водной базой Школы, вход на его территорию посторонним лицам без сопровождения администрации запрещен. Время работы Клуба: с 8-00 до 20-00, согласно расписанию учебно-тренировочных занятий, а для судов, находящихся в плавании и по особому распоряжению администрации – круглосуточно.

1.2. На Территории Клуба могут находиться:

 - работники ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта» для исполнения служебных обязанностей – по служебным удостоверениям;

 - члены ВООО «Федерация парусного спорта, яхтинга и водного туризма», входящие в состав экипажей яхт (маломерных судов), базирующихся на территории Клуба (члены Федерации) – по личным карточкам;

 - гости в сопровождении членов Клуба, только в рабочее время;

 - учащиеся, занимающиеся в  ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта» – в присутствии тренера, а также их родители и родственники (в период проведения тренировок и соревнований).

1.3. Члены Клуба несут ответственность за поведение своих гостей и отвечают за их безопасность, как на территории, так и на акватории Клуба. Члены Клуба несут ответственность за любой материальный ущерб, нанесённый их гостями Клубу или другим членам Клуба.

1.4. Посетители Клуба обязаны:

 - соблюдать  Правила посещения, принимать активное участие в деятельности и мероприятиях, проводимых ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта» и ВООО «Федерация парусного спорта, яхтинга и водного туризма»;

 - принимать участие в общих собраниях посетителей Клуба, выполнять их решения и требования администрации ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта»;
- принимать участие в физкультурных и спортивных мероприятиях, согласно единому календарному плану мероприятий на очередной год;

- предоставлять ежегодно до 02 июня начальнику водной базы Школы или иному уполномоченному лицу копии документов (паспорт, судовой билет, документы, подтверждающие право владения и управления судном, членский билет);  
- производить записи в Вахтенном журнале учета выхода (возвращения) судов;
 - неукоснительно соблюдать обязательства, касающиеся мест стоянки судов, расположения кильблоков и другого имущества на территории Клуба, а также занимаемых рундуков.

2. Право размещения имущества.

2.1. Право размещения на территории Клуба имеют суда, находящиеся в собственности (распоряжении) ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта», а также принадлежащие ВООО «Федерация парусного спорта, яхтинга и водного туризма» и её членам, согласно Договору о совместной деятельности. 

2.2. Суда, принадлежащие ГБОУ ДОД ВО «СДЮСШОР водных видов спорта», ВООО «Федерация парусного спорта, яхтинга и водного туризма», а так же её членам, имеют право находиться на территории Клуба на безвозмездной основе, согласно Договору о совместной деятельности.
2.3.  На Территории Клуба судно может использоваться только для целей спорта и отдыха. Использование судна для коммерческой деятельности на территории Клуба запрещается.
3. Регистрация судна.

Все суда, находящиеся на территории Клуба, размещенные на воде у причалов, либо стоящие на суше или в эллингах, должны иметь документы о государственной регистрации или другие документы, подтверждающие их происхождение.

4. Соблюдение действующего законодательства и правил.

Член клуба - владелец судна (далее Владелец) и/или его полномочный представитель обязуется соблюдать и выполнять все действующие нормы и правила, применимые к использованию и управлению судна на территории и акватории Клуба, а также в предписанном районе плавания. Судно должно быть полностью обеспечено всеми необходимыми средствами спасения, предписанными законом и подзаконными актами, действующими в районе плавания, ежегодно проходить технический осмотр в отделении ГИМС.

5. Выход судна.

Право выхода на судне в акваторию Воронежского водохранилища имеют только члены Клуба и их доверенные лица. Для выхода судна у члена Клуба или его доверенного лица должны быть следующие документы:

· судовой билет;

· удостоверение на право управления маломерным судом и талон к нему;

· доверенность на управление (при отсутствии судовладельца).

Выход судна может быть разрешён только после предъявления вышеуказанных документов вахтенному матросу (уполномоченному лицу) яхт-клуба и внесении соответствующих записей в журнал «Учёта выхода (прихода) судов». При этом лицо, намеренное выйти на судне, в обязательном порядке сообщает ответственному лицу о цели и маршруте плавания, конечный пункт плавания, ориентировочное время возвращения на базу. 

6. Нахождение и обращение с судном на территории или в акватории Воронежского водохранилища.

Владелец судна или его полномочные представители несут всю полноту ответственности за маневрирование и нахождение судна на территории или в акватории Клуба. Судно должно надежно стоять или перемещаться на территории или в акватории, примыкающей к Клубу со всей возможной осторожностью согласно всем применимым законам и местным правилам. Владелец судна несет полную ответственность за возможные повреждения оборудования Клуба и/или других судов, находящихся на территории или в акватории Клуба, а также за последствия возможных несчастных случаев с людьми, произошедшие в результате неправильного управления, обращения или содержания судна. Ущерб, причинённый другим судам в момент швартовки или стоянки, должен быть компенсирован виновной стороной в безусловном порядке. Сумма ущерба определяется по согласованию сторон или с привлечением экспертных специалистов.

7. Надлежащее крепление судна у причала или на суше.

Все суда должны быть надлежащим способом закреплены при стоянке у причала, либо на суше. При стоянке у пирса суда должны иметь вывешенные кранцы (не менее двух штук на борт). Тросы крепления должны быть размером и толщиной, соответствующих данному судну размеров, а также надлежащего качества без следов износа. Персонал Клуба может в любое время оказать консультацию по вопросам крепления судна. Если, по мнению администрации Клуба, судно оказалось ненадежно закреплено, Клуб может без предварительного согласования с Владельцем судна произвести необходимые работы по приведению крепления судна к надлежащему состоянию.

8. Безопасность детей и гостей.

При нахождении на судне, на причалах и в непосредственной близости от них дети до 14 лет, а также не умеющие плавать гости, прибывающие на судно, должны быть одеты в спасательные жилеты. Дети до 14 лет должны постоянно находиться в сопровождении отвечающих за них взрослых. Любые игры, прыжки, купание и ловля рыбы запрещены на территории причальных сооружений и в непосредственной близости от них, а также на всей прилегающей акватории к территории базы.

9. Меры пожарной безопасности.

Сооружения и территория Клуба подвержены потенциальной опасности возникновения пожара. Поэтому все находящиеся на территории Клуба должны всеми доступными им способами предотвращать создание пожароопасных ситуаций. На территории и акватории Клуба запрещено использование всех источников открытого огня (в том числе паяльных ламп и аналогичного оборудования). 

10. Электробезопасность.
Запрещается подключать какое-либо специальное оборудование между судном и электрощитом на причале. Электрическая система судна должна находится в исправном и безопасном для использования состоянии. Владелец судна обязан осуществлять регулярный контроль исправности электрооборудования судна, не допускать коррозии и обрыва проводов. 
11. Мусор и отходы.

Любой мусор и отходы запрещено выбрасывать в воду акватории Клуба. Для утилизации отходов и мусора на территории Клуба имеются соответствующие сборные контейнеры, маркированные соответствующим образом. 
12. Рундуки и лестницы на причалах и на территории Клуба.

На причалах и на всей территории Клуба нельзя устанавливать без соответствующего письменного разрешения администрации Клуба каких либо рундуков, ступеней, лестниц или другого оборудования. 
13. Реклама.
Любая реклама и агитация на территории Клуба не разрешается без соответствующего разрешения администрации Клуба.
14. Соблюдение чистоты причала.

Причал должен быть свободен для прохода. Не допускается складирование каких-либо вещей и оборудования на территории причала. Не допускается натягивания каких-либо причальных или иных тросов или проводов поперек причалов или мотков в боксах. Свободный конец чалок должен быть достаточно коротким и уложенным в непосредственной близости от соответствующей причальной утки или битенга. Любые предметы, установленные на судне, не должны мешать свободному проходу по причальным сооружениям.

15. Ремонтные работы, выполняемые Владельцем судна самостоятельно.

Владелец судна или его полномочный представитель может выполнять работы по уходу за судном и его обычному текущему ремонту. В случае осуществления значительных работ по ремонту судна, администрация Клуба вправе потребовать от Владельца перемещения принадлежащего ему судна на специально отведенную для такого ремонта территорию.
16. Выход в плавание.

Владелец судна или его полномочный представитель обязан уведомить администрацию Клуба о выходе судна из гавани Клуба, а также его возвращении обратно, и оставить соответствующую запись в Журнале выхода судов в надлежащем порядке.
17. Стоянка автомобилей.

Парковка автомобилей, принадлежащих членам Клуба, либо его гостям, осуществляется исключительно на специально отведенных для этого местах. Парковка, в том числе и временная, в любых других местах на территории клуба категорически запрещена.

18. Нарушение настоящих правил.

Любое существенное нарушение настоящих Правил, умышленное или неумышленное, членом Клуба, гостями члена Клуба, которое привело к возникновению аварийной ситуации, к несчастному случаю, к ущербу имущества Клуба или его посетителей, нанесшее урон репутации Клуба, является основанием прекращения действия членства в Клубе.

19. На территории (акватории) Яхт-клуба ЗАПРЕЩЕНО:



- использование ненормативной лексики;



- распитие крепких алкогольных напитков;



- находится в состоянии алкогольного опьянения;
                    - курение;


- прослушивание громкой музыки;



- вынос (вывоз) имущества Яхт-клуба без разрешения администрации;



- самовольное разжигание костров в неустановленных местах;

- любые действия, которые могут нанести моральный или физический              ущерб другим членам Яхт-клуба или их гостям;

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

Приходить в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

